
Darts sikerek, országos bajnokságon

Írta: Buzási László
2014. október 29. szerda, 20:03

Megkértük Holácsik Andrást, aki egyben városunkat is képviselte az országos bajnokságon,
hogy készítsen egy rövid összefoglalót az elmúlt hónapok eseményeiről.

  

 

  

 

      

Május végén rendezték meg dartsban a nemzeti bajnokság 6. és egyben utolsó fordulót
Pécsen. A távoli helyszín miatt azt a versenyt kihagyta és helyette inkább egy Sárospataki
versenyt választottam. Összességében a 6 nemzeti bajnoki fordulóból, 4 versenyen sikerült
részt venni (kettő kimaradt a nagy távolság miatt), és a 136 versenyzőt felsorakoztató mezőny
33. helyén sikerült végezni, amivel maximálisan meg vagyok elégedve! A következő idényben
szeretnék kicsit előrelépni, és nem titkolt vágyam, hogy a első 16 közzé bekerüljek.
Nyári időszakban viszonylag kevés versenyt rendeznek így kevés lehetőség van a
versenyzésre. Azon a néhányon ami volt igyekeztem elindulni.
2014 május vége: Sárospatak Nyílt verseny: Párosban 3. helyezés(debreceni csapattársammal:
Fábián Sándorral). Egyéniben pedig 2. helyezést szereztem.
Júliusban Debrecenben volt a 2. Civis Open darts verseny: 45 versenyző indult el: Szolnokról,
Nyíregyházáról, Sárospatak,Tiszaföldvár, Romániából és Ukrajnából is volt versenyző. Csoport
mérkőzés, majd kieséses rendszer. Sikerült bejutnom a döntőbe és ott 5:2 arányban legyőztem
Béres Károlyt, és így az 1 helyen végeztem.
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  Július végén Tótkomlóson volt verseny. Itt is nagyon népes mezőny jött össze, (62 fő), a négyközzé bejutottam, ahol a döntőbejutásért játszottam, a szolnoki illetőségű végső Zoltánnál.Sajnos vereséget szenvedtem , de így is végül is a 3. helyen végeztem.Ezt követően nagyon sokáig nem volt verseny, illetve majd szeptemberbe Ismét Debrecenbenvolt két verseny, ahol csak párosban tudtam elindulni, munkahelyi elkötelezettség miatt. Azegyik alaklommal fiammal (ifj. Holácsik András) indultunk el, és mondhatom, min a kettennagyon élveztük a játékot és az előkelő 3. helyezést szereztük meg , amire nagyonbüszke-büszkék vagyunk. A másik versenyen pedig ahol párosban indultam, ott az 1 helyensikerült végezni.2015 szeptemberében tótkomlóson rendezték megismételten a magyar nemzeti kupát ahol 85versenyző indult, 2 nyert mérkőzés után a 16 közzé jutásért az ifjúsági bajnokkal és nemzetközikvalifikációs versenyen induló Kovács Patrikkal Játszottam. Sajnos (jó játék mellett), de alulmaradtam ellene, így nem sikerült továbbjutnom.2014-15 darts liga bajnokság is elindult. 3 hetente csütörtökönként rendezik a fordulókat.Összesen 16 fordulóból fog állni a bajnokság. Eddig két versenyt zajlott le: Mind a két fordulóbasikerült a döntőbe bejutnom és azokat megnyernem. Remélem a folytatás, is hasonló leszSajnos nyáron nem sikerült eljutnom nemzetközi versenyre, mert igazából ezek a versenyekenlehetne pontokat gyűjteni és ranglista helyezést szerezni, és sok-sok tapasztalatot gyűjteni.Ahhoz hogy eredményt tudjak elérni egyrészt gyakorolni kell, másrészt sokat versenyezni ésharmadrészt, nem utolsó sorban anyagi vonzata van, amit vagy saját magamnak, vagyszponzorok által kell majd a későbbiekben előteremteni. Mindenesetre a Prágai Cseh OpenDarts verseny elérhetőnek tűnik és remélem november végén sikerül részt venni rajta./Holácsik András/  
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  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu
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